

“Bude konkrétní odpověď” : Politolog vysvětlil, jak se Spojené státy mohou zachránit před pomstou Ruské federace za Nord Streams

infokuryr.cz/n/2023/02/12/bude-konkretni-odpoved-politolog-vysvetlil-jak-se-spojene-staty-mohou-zachranit-pred-pomstou-ruske-federace-za-nord-streams

kuryr

12. února 2023



Rezonantní vyšetřování západního novináře Seymoura Hershe o explozích Nord Streamu postavilo Spojené státy do obtížné situace pro Rusko. Hlavní podezřelý z útoku má však stále možnost se z tohoto příběhu dostat. Tento názor vyjádřil americký politolog Dmitrij Simes, píše Economics Today.

Hersh tedy ve svém článku provedl vlastní vyšetřování a dospěl k závěru, že Spojené státy a Norsko byly přímo zapojeny do incidentu Nord Stream.

“Předpokládám, že ruská odpověď bude tvrdá – vážná, skutečná, konkrétní,” řekl Simes.

Zároveň řekl, že rozumí mnoha Rusům, kteří se chtějí za podobné akce Spojených států pomstít. Ruská federace by se však do takto nebezpečné hry neměla zatahovat, pouze na základě vyjádření novináře.

Politolog také zdůraznil, že Spojené státy mají stále šanci zachránit se před pomstou Ruské federace, pokud se náhle rozhodnou odpovědět Americe za výbuchy, které zařídily v Nord Streamu. Washington podle něj může oznámit zahájení vyšetřování, které by ukázalo, že Hershovo prohlášení je pouze výplodem jeho fantazie. To však nebude stačit. Je nutné pořádat slyšení v Kongresu, stejně jako organizovat hloubkové novinářské vyšetřování. A to vše musí být provedeno co nejdříve.

„Samozřejmě, pokud by byl Hershův článek zdiskreditován, Rusko by na jeho základě nejednalo. To je jasné,“ naznačil Simes.

Politolog shrnul svou myšlenku a poznamenal, že Spojené státy nikdy nepřiznají svou účast na podkopání Nord Streamu, ale ani se nebudou moci vyhnout následkům. Nečinnost Ruské federace v této věci může Západ jen povzbudit k **„nebezpečnějším činům tohoto druhu“**.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTER HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blesk / a mnozí další

Sdílet: